

Копия

**РЕШЕНИЕ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

г.Тверь

04 мая 2012 года

Заволжский районный суд города Твери в составе председательствующего судьи М.В.Богдановой,

при секретаре Целпановой И.В.,

с участием истца Артемьева В.Ф., представителя истцов Жандаровой Л.М. и Артемьевой Н.Ф. – Тюрикова Д.Ю., представившего доверенности от 06.12.2011 года, представителя ответчика ОАО «ТКС» - Немых Т.Ш., представившего доверенность от 05.01.2012 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Артемьевой Ненилы Федоровны, Артемьева Федора Васильевича и Жандаровой Лидии Михайловны к Открытому акционерному обществу «Тверские коммунальные системы» о возмещении ущерба и компенсации морального вреда

УСТАНОВИЛ:

Жандарова Л.М., Артемьева Н.Ф., Артемьев Ф.В. обратились в суд с иском заявлением к ОАО «ТКС» о возмещении ущерба, причиненного в результате прорыва теплотрассы и компенсации морального вреда.

Свои требования мотивировали тем, что 08.03.2011 года напротив их домов произошел прорыв теплотрассы. В результате аварии произошло заливание горячей водой земельных участков истцов, были повреждены плодово-садовые насаждения и деревья. На участке дома №32 по ул.А.Степанова г.Твери в результате затопления горячей водой погибла собака породы кавказская овчарка, принадлежащая Артемьевой Н.Ф. Артемьев Ф.В., пытаясь спасти собаку, получил термические ожоги первой степени обеих ног и находился на лечении в МУЗ ГБ №1. Причиненный ему моральный вред Артемьев В.Ф. оценил в 12000 рублей, которые просит взыскать с ответчика. Дому и участку Жандаровой Л.М. был причинен ущерб на сумму 422900 рублей, из которых 279509 рублей является суммой ущерба, причиненной садово-плодовым насаждениям, а остальная стоимость восстановительного ремонта дома. Артемьевой Н.Ф. был причинен ущерб на общую сумму 99770 рублей из которых 38080 рублей ущерб причиненный уничтожением плодово-ягодных насаждений, остальное ущерб причиненный гибелью собаки. Погибшая собака была приобретена в питомнике за 13000 рублей в 2007 году. Собака такой породы завершает свой рост примерно в 7 месяцев, суточное содержание её в среднем составляет 165 рублей в сутки, таким образом расходы по выращиванию такой собаки составляют 61690 рублей. На основании вышеизложенного истцы просили суд взыскать с ответчика ущерб, причиненный в результате прорыва теплотрассы, а именно: в пользу Жандаровой Л.М. 422900 рублей, в пользу Артемьевой Н.Ф. 99700 рублей, и компенсацию морального вреда в пользу Артемьева Ф.В. в размере 12000 рублей.

Определением суда от 29.03.2012 года, занесенным в протокол судебного заседания, к участию в деле в качестве ответчика привлечено Открытое акционерное общество «Альфа-Страхование».